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Kos (március 21 - április 20) Érdemes baráti kapcsolatait ápol-
ni, mert most közülük egy, vagy több komoly segítséget tud nyújtani 
céljai elérésében. Ne tétovázzon ezt a segítséget igénybe venni. Arra 
azonban figyeljen, hogy csak szellemileg Önhöz illő barátokkal ve-
gye körül magát, ne hagyja, hogy a siker érdemtelen barátokat sodor-
jon közel Önhöz.

Bika (április 21 - május 20)  Komoly és elismerésre méltó isme-
reteket szerezhet a héten, mely szakmai előmenetele szempontjából 
igen fontos tényező lehet. Ha kommunikációs területen szeretne dol-
gozni, kezdjen neki, valószínűleg sikereket érhet el. Ha pedig egy 
vizsgát tűztek ki a hétre, ne halogassa legyen túl rajta. Meglátja, szép 
eredményeket fog elérni.

Ikrek (május 21 - június 21) Komoly kedvet érez a pénzügyek-
kel való foglalkozáshoz, és ez összefüggésben lehet külfölddel, vagy 
tanulással. Tehát lehet külkereskedő, bankár, pénzváltó, vagy akár 
egyetemi diák, esetleg tanár is. Vagy csak szeretne összegyűjtött 
pénzén egy komoly külföldi túrán részt venni. Tisztázza le magában, 
melyikhez érez kedvet, és vágjon bele!

Rák (június 22 - július 22) Szexuális vágyai, és érdeklődése most 
veszélyes területekre sodorhatják. Könnyen függésbe kerülhet part-
nerétől, aki kihasználhatja, és céljainak megvalósításának rendelheti 
alá. Érdeklődése a misztikum iránt is felerősödhet, ekkor egy mági-
kus csoport vonhatja ellenőrzése alá. Vigyázzon tehát, kivel, és mi-
lyen szituációban kerül testi vagy spirituális kapcsolatba!

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Előtérbe kerül egy társu-
lás, mely vezetői pozícióval kecsegteti. Ha sikerül új üzletfeleit meg-
győzni tehetségéről és rátermettségéről, hamar meglepően komoly 
előrehaladást érhet el karrierjében. Ha azonban hagyja, hogy lyukat 
beszéljenek a hasába, pórul járhat, és az álmok továbbra is csak ál-
mok maradnak.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Hajlamos lesz a héten a túl-
zott kockázatvállalásra, talán belefog egy nagyszabású, ám annál ve-
szélyesebb vállalkozásba. Nem baj, ha figyelemmel kíséri ennek ala-
kulását, ám ha sokat aggódik az eredmények miatt, az megterhelheti 
egészségi állapotát, és akár komoly emésztési problémákkal is járhat. 
Szóval fő a nyugalom!

Mérleg (szeptember 24 - október 22)  Szeretné magát jobban 
érezni otthonában, úgy érzi, nem elég csillogó, fényes és tágas. Át-
rendezheti kicsit, tisztítsa meg az ablakokat, és élvezze a beáradó 
napsütés fényét! Foglalkozzon gyermekeivel, biztosan jól megértik 
egymást, és akár a szerelemre is tartogathat energiájából. Ha fiata-
labb partnere van, ne halogassák tovább az összeköltözést!

Skorpió (október 23 - november 22) A héten elfoghatja egy ér-
zés, hogy ideje lenne változtatni otthoni körülményein, átrendezni a 
lakást, felújítani, vagy éppen elköltözni valahova. Használja ki ilyen 
indíttatásait arra, hogy megismerkedjen a lakberendezés különböző 
területeivel, a belsőépítészettel, a lakberendezéssel, vagy épp a feng 
shui alapjaival. Talán épp most kellene elkezdenie egy hasonló tan-
folyamot.

Nyilas (november 23 - december 21) Kényszert érezhet arra, 
hogy mindenkinek elmesélje anyagi körülményeit, legyen jó, vagy 
rossz. Ám az emberek többségét valójában ez nem érdekli. Lehetősé-
ge van viszont most kiemelkedő kommunikációs képességeit a gya-
rapodás szolgálatába állítani. Megpróbálhatja kibeszélni mások zse-
béből a pénzt, de nem baj, ha közben megőrzi tisztességét.

Bak (december 22 - január 20) Tekintélyének és határozott fel-
lépésének köszönhetően sikerre számíthat bármely pénzügyi tárgya-
lás során. Próbálja meg a lehető legtöbbet kicsikarni ebből a helyzet-
ből, mert amit most elér, az hosszabb távra is meghatározhatja anya-
gi helyzetét. Arra azért nem árt figyelnie, hogy nem érdemes vissza-
élni jelenlegi helyzeti előnyével, mert később tárgyalópartnere meg-
bánhatja könnyelműségét.

Vízöntő (január 21 - február 19) Vonzza a spiritualitás, a miszti-
kum, és úgy érzi, szívesen segíten szenvedő embertársain. Ennek ér-
dekében latba veti kommunikációs képességeit, és mindenkinek lyu-
kat beszél a hasába. Ez sokszor jó eredményeket hozhat, ám ha túllő 
vele a célon, pletykásnak, komolytalannak nézik, és pont eltántorítja 
az embereket attól, hogy Ön mellé álljanak.

Halak (február 20 - március 20) Segíteni szeretne a rászoruló-
kon, és ehhez kiváló lehetőséget nyújt együttérzése és gondoskodó 
érzései, melyek a héten elfogják. Kiváló lehetőség ez, hogy megis-
merkedjen olyan módszerekkel, melyek közelebb viszik az embe-
rek megismeréséhez, mint például a pszichológia, asztrológia, Reiki, 
vagy hasonló ismeretek.
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adatai alapján, Szarvas térségére

Heti horoszkóp

Borús, párás, időnként csapadékos, szeles időjárást okoznak Szarvas 
térségében a kavargó frontok az elkövetkező időszakban. Pénteken a fel-
hős égből többször számíthatunk csapadékra, hajnalban 9 fokig csök-
ken, napközben 12 fokig melegszik a levegő hőmérséklete. Szombaton 
tovább folytatódik a borús idő, erős nyugati szél várható, csapadék nem 
valószínű, a hőmérséklet 6-10 fok között alakul. Vasárnap ismét több-
ször számíthatunk esőre, a hőmérséklet 7-13 fok között változik. Hétfőn 
egy hidegfront éri el térségünket 5 fokig csökken a hajnali hőmérséklet, 
napközben 8 fok várható. Kedden és szerdán borús ég, időnkénti csapa-
dékkal látszik valószínűnek, élénk észak-keleti szél mellett. A hőmér-
séklet 3 fokig csökken, napközben 10 fok közelében lesz.

Kossuth Lajos u. 24. polgárház. Épült 1850 körül, klasszicis-
ta stílusban. Az utcai homlokzat hat ablakos, kapubejáróval. 
Az ablakok kanelurázott lizénával keretezettek, illetve meg-
osztottak.
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tájékoztatja Szarvas és vonzáskörzete lakosságát arról, hogy 
2007. január 22-től az urológia szak-

rendelés új helyen működik.
Helyszín: Szabadság u. 11. földszint (Dr. Tóth László 
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Telefon: 514-322 közvetlenül hívható
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Helyesbítés: A kardiológiai szakrendelés közvetlen hívószáma múlt 
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